EZF/NFIL PC 7lIlLao

1—H—X3=a7I)l

EXMH/\ARILPC

APL4-101BN/APL4-116BN/APL4-156BN
APL4-121BN/APL4-150BN/APL4-170BN




BEIZHEENLV 1A

AEUGRZEREMNDELLEAL TV AIC, BEVICALRTIAEELHA VN ZE T2 ITERLTOEES BN
BLEFES,

/ REITEFENL=12KAIC \

[ RELDEBEERTR ]

AETRE, AHBERRITFERALTVVECAIC FRFEERDLIGRRELSTRLTVET,
NBIF, REICHTHIERGABRELHL TEYFT DT, JKERAD L BT ETFYLLEL,

e N
RO-ERWVET HE REFRRFEGZESFRMAEEENDGEAE
RLET,
B M=
=0
. J
4 )

BESNDBEERLET,
- (BE. IBICEHBL-BETHRRICE>TIEERGERICRUDEE
e ELHYETOT. BTBFYLEEN,)

\ J
~

f FOBEWES HE GECLCERGERITRERUIHBZTDOREN

I3

£
=

AHGBEFERIBONDANIB T REZLLBHA N ET, THEAEEN,
AEGOHEOERIT. ERWMNBOH DRI E AT OTZEN, FHEOTBEX DRI LT AE
mDEBEREHTIVIZE,

AEGEEAEICEDONIMHROEHDOHEERNTITEA:SL,

BEENRELLBAEF. BELICEREYY. REZEBRV- LT BEERERAL TS,
HECRERENRELELLGSICHEAT. BERTIZ—ILEt—TH/ERKERL TS,

ARG ERFHRUOKGHREERES . BEMRER. MRS, RS, MERSR. ERESITEOAS
[CEEBOLIIITRA T THRASNSIEEBMEL TR HESN LD TEHYFELEA AFIZE
EEDLIREMEBRRSNSVATAISERATSEEICIE. BEFROERICEN T, ARG LS OHER-
REZI>TARICHT IR EMEHRTHVATLOBEEL TS,

. /




~

IS4

A
BEIRITERA DC30V LA EZENAILAZNTLZEWN, EIINY 5EREHRIBT DB ETNLHYFET
AULOETRDICFEEMSGN TSN, HADREE, MEOREIZLZYES,
FAHURBEANRETRAOHDECHTIIFEALGNTIZEN . BROBTNLHYET,
HERACBIET —T VLB DR, EERE—RBITRMLUENO TS 10em LU EEBRELTREL TR #RL
TLEELY,
AERANIYHOERALGEDEYMNALLENELSITL TS,
AEMEIDE AR, HEETHLBNTIZSL,
KiE. KT ME. BREHRGENHLH. B, ERLESDMNSFTRHERALANTIZEN, A0S
B RBEDRELLGYES,
ANRFIZIFREDEEEZANLTZEN, BEOEBG. RBMEOREELYET,
TR DERE DMLY TR FEIT o TSN, FF AR SN ER R R DREIC R DB CIHEHR
BRIONBVEENLHYET  fTTHIRTESEMA THOBBOEENAHYES
HFFDITREDMIIL TR FET o> TSN T T AP DN EIR TP GY | EMT R ORI E, &

Y T

.

BOBENLHYET . /

S, =

IR
BYFISNRILVERETR L AO, A EFEED THEIZHLNTLEEWD, FYF/IARILDEIN S EENLAHYET,
m-SATA [FEBRE V>R TIREZELEITo>TEEL, m-SATA ARG HHIETEETNLHYET,
m-SATA N7V AFIZEREVSHNTLIZEL, m-SATA AR T 5B ENAHYET,
BRTARATLAEERO—HIT<HIMNBL A, EFRATTIENRAIIENBYET . F-REAE
I2&-TIE, BUEPHELIEDL O HIBELNHYFET . INSIFRBEBTIRATL A DFHEIZLDLD T, BfE
TlIBYFRBADT, ZTEESLY,
BRTAATLAIERA— DR TERBBTIERTIN TV EIONEBELTEIEENHYET ., ChIFE
BTARATLADEMEIZEDID T, METEHYELADT, ZTEIEEWN, BIEEHC A, RR OFF BRY
—2t—N\GEIZKYRTEIEYERZ 2 ETREM. R—RRETHENKIIZLTESL,
FEICHBLIZBNIE, FHEEFITESHWNALEE TERLESIo TSN, Do F—  FUEZT, G -54
TILA) QBFNTRLUTERLLELTIEELY,

-

A N

WHICETHTEE

B AERF NEAESIVCNEEZEORECLY. BBEYEGCLAHRATRTY . BAENFLHTES

\_

21Z. BAEBRM OEEHFATRFELEDFHENBETT,

)




=|

b/ 4
IXC&HIZ
1) = 1
2) BEBER 2
3) SRTLIEBRGI 3
FT1E —iBEHk
1—1 B 1—1
1—2 BREAHERVEE 1—2
1—3 #eE{LTHR 1—3
1—4 S8t 1—4
1—5 RyrI—oE 4 1—5
1—6 HEBAR 1—6
1—7 M=SATA SSD FFBHIT DL VT oo 1—6

52 E BERDAM

2—1
2—2
2—3
2—4

&M 2—1
Lm 2—2
E@E 2—-3
] 2—8

5 3FE RE

3—
3—
3—

3—2

REFE 3—1
1 AP LA T 0T BN 3—1
12 APLA— ] 1BBIN ettt 3—9
1B APLA— 1 BEBIN ettt 3—3
1 APLA— 12BN vttt 3—4
15 AP LA T BB 3—5
1 APLA—] TOBN vttt 3—6
HEEH 3—7



3—3 BfFARAR—X 3—7

54 F EHR

4_1_1 POWER x,r\ya'_ ................................. 4_1
4_1_2 SIO .......................................................................................................... 4_1

55 F #EAE

5—1 BROBHEAZE 5—1
5—1—1 %5J§ON 73—;% ...................................................................................... 5—1
5—1—2 %E;JE\ OFF jiif ................................. —5—1

5—2 BREERE A& 5—1

5—3 OS fRI {REMAERRTE S L 5—2

5—4 JRTFTLYANYFK 5—2

ETeE MSTINVaA—T10Y

6—1 FSTNLYa—TaY 6—1

518 SgTiE

7—1 APL4-101BN 7—1
7—2 APL4-116BN 7—2
7—3 APL4-156BN 7—3
7—4 APL4-121BN 7—4
7—5 APL4-150BN 7—35
7—6 APL4-170BN 7—6

F8E ACTATHNER

8—1 AC 7H¥ 745 8K 8—1

FIE BthxhAE
9—1 Btx#Ax 9—1




% 10 8 HARIENE

10—1 SERIEICONT 10—1
10—1—1 EE{EARETHRE-eerrrrererrsemmrreeeesssssmseesssssssssssss s ssssssss s s 10—1
10—1—2 ;ﬂﬂgfigﬁgﬁlﬂ ................................................................................................................................. 10—1
10— 173 FGEAREE [T VT eevveeresssssseeeeessssssess s ssisssss sk 10—1

10—2 {SE(ZDUVT 10—1

10—3 £EPLEEOHEELEHAFICOLT 10—1

10—4 BIB|RLEEDRIEREDORN 10—2

10—5 EEDFERAIZONT 10—2




FEER/HRIJLPC APL U)—X

IFL®HIZ

[FCHIZ

1) #BE

i

X
V.

i

G (% Intel® Atom™ Dual Core Aty HZIEH LI-EEXA/\RIJL PC O—aXIRTT,

RmOBFRELUTIZRLET,

CPU [& Atom™ Dual Core CPU T4 E3826 1.46GHz Z1&#;
AL AE|Z DDR3L SO-DIMM 2GByte ZH&

AU ARL—TIZ m-SATA SSD 16GByte Zi&H;

IR —UHZEEROYMEE

Y IR —DILER AT EE (BISE &

UTORBERA /\9954M& LED AXERA

(IN01 AFTAR WXGA (1280 x 800)
(MM6AVFIAR FWXGA (1366 x 768)
(M) 156 1>FTAR FWXGA (1366 x 768)
(M 121 AVF XGA (1024 x 768)
()15 142F XGA (1024 x 768)
(VD17 A4>F SXGA (1280 x 1024)

EREAXTILF 2y FIRRILEEE

HDMI i H % 1ch {5&

LINE B hZEHEH

A #2 LAN(1000Base-T/100Base-TX/10Base-T) % 1ch #&#
4 LAN 4 T3 888 (IEEE802.11a/b/g/n PCl-e mini 1 XAWE)
USB2.0 % 3 /R—MES

DT ILA BT —REEE (D-Sub9 E)

RS-232C (FE#E#ZE!) % 1ch HBE

TR (X DC24V(AC PHE TH2%EHRE)

LIT O RAS #Ee %188,

(1oAY FRYTEA<

(0)REER

(II) B 1ERE RTC (Wake On RTC #4815 H,)
(V)SMART.EHL

% Windows [£K[E Microsoft # DAKE R U ZDMDEIZH T HEHFEIZTT

X Intel® Atom™([ZRE RV ZDMDEICHE T 510 TILI— KL —2ar RUZDFRHDEHEIETT

X M, HREELGEDEARLFAIEHBERIEEHRERETY,



FEER/HRIJLPC APL U)—X [ZL®IZ

2) HRBKEKR

@ BE@EYAR
101:10.1 /> FIAF
116: 116 1>FITAF
156:15.6 /> FIAF
121:121 4 F
150:15 /2 F
170:17 4V F

@ os
76 :Windows Embedded Standard 7 64bit
73 :Windows Embedded Standard 7 32bit
L6 : Algonomix4.0 (64bit)
L3: Algonomix4.0 (32bit)

® BHAT 3w
TH FTravEL
W R LAN(BVER 7> 1+)



FEER/RJLPC APLV)—X

IFLHIZ

3) VATLIERH

ALGO
A=

LAN
AUDIO OUT TUTftE
AE—h—
RS-232C
> APL4-101/116/156BN
II{/I/I/’ PLC
LAN
usBrey & ——

AUDIO OUT

/ 1 Q ~YRTAY
USBIDR Y : :
APL4-101/116/156BN

<.

RS-232C

LAN

g 2 Webﬁi?/
Skype -
Phone

APL4-121/150/170BN

usB Fr4




BEER/ARJLPC APLLY—X

B1E —fRbsk

FIE —MfitH

AETEH. ARGBOBERMEHR UV EREE-—ERBATHRALET.

1—1 ESRMLH
#E H T #%
EHRER DGC24V
BEHAREE DC20.4~26.4V
RS EEE 1ms EIF
BRSERRE DC26.4V i #t < THRIRAL
APL4-101BN 17W LT
BiR APL4-116BN 25W AT
HBESH | APL4A-156BN 29W LLF
(1) APL4-121BN 25W IR
APL4-150BN 29W LLF
APL4-170BN 25W AT
AT—AR LED (POWER) TI—
USB 1 R—k&Hi=Y &K 500mA
HBER 2R—rh—4)L &K I1A
m-SATA(1 RAvYrHT=Y) 33V \&K 1A/ 0.4A

(3%1) USB #8370 DRI BRI REHOIRETORIETT,



BEER/NARJLPC APLV)—X

1—2 REE4HRRUVEER

B B T %
FERRAERE 0~50°C
RERBEEE -25~70°C
FRRAREE 10~90%RH ({EE|E L)
REREEE 10~90%RH (fETEJ|E_L)
IR RIE S ERAFES BEMEHREEIL
JIS B3502, IEC/EN61131-2 #E#L
5~9Hz FriRiE 3.5mm
i 8 9~150Hz FENIRE 9.8m/s?
X,Y,Z &AM 10 444U (100 53 )
it & 28 98m/s? X,Y.Z & A4[ 3 @
it A2 7L R /A X (EJER) JARXBEEIV, /A XME 1 us
(VAR 2aL—AI12kD) (%2) S LAY 1ns, #E5E LKA 16ms
Y~ 7.7—xl~|~5>~‘)1>|~/<—z|~ IEC61000-4-4 (LR JL 3)
(3%2) +2kV
T IEC61000-4-2 (LN L 3)
THESKE R - 6V (R EEE)
APL4-101BN #91.7kg
APL4-116BN #9 2.6kg
APL4-156BN # 4.1kg
BE
APL4-121BN #3 3.6ke
APL4-150BN # 3.6kg
APL4-170BN #9 4.3kg

(3%2) USB IExt&4TT,

B1E —fRbsk




FEER/INRILPC APLUY—X FIE —BEH

1—3 BRett#k
H R R
ELE APL4-101BN | APL4-116BN | APL4-156BN | APL4-121BN | APL4-150BN | APL4-170BN
0s Windows Embedded Standard 7 64bit kix/32bit kit
Algonomix4.0 64bit fR/32bit iR
CPU Intel® Atom™ Dual Core E3826 1.46GHz
A AE) DDR3L SO-DIMM 2GByte
BIOS Phoenix BIOS
A AL~ (STORAGE) T Windons Empedied Stanrd 7t SRS
HJ AL—Y (STORAGE?2) m-SATA ZZZ0vMERATEE (FIFEH
N7y TEi BRZMABEYFIL—REMEFd 10 FLUE) 1 —H—ITTXERA
4R 101 AFW | 1164V FW ‘ 156 AVFW | 121 42F 15 AF 1740F
IR AT—TFT &&/ ARV
mm (H) 0.1695 0.1875 0.252 0.24 0.297 0.264
BEXREYF x x X X X X X
mm (V) 0.1695 0.1875 0.252 0.24 0.297 0.264
FARYRH, 16:10 16:9 4:3
RAKRTE 26 58 1677 A
BE 200cd/m 350cd/m 300cd/m
LCD 1EE X . . .
=K 350cd/m 300cd/m 500cd/m 350cd/m
aVRS AR 800:1 500: 1 700: 1 1500: 1 800:1
12 [F k] 12\?& >(<; f\oo 13F6Vs ;67/38 102; (;(A768 128:)(2 1\ 024
UPPER+LOWER| 80° +80° 45° +50° 70° +70° 45° +70°
HEA
LEFT+RIGHT 80° +80° 50° +50° 75° +75° | 70° +70°
INHSAR| A LED N9~ H]
(3%3) FHdn 5 BRI E
BrREAR EREAXTILFIVF
BYF FELE 917 . —F3a—hk 2H
AT 97 o REE 1024 X 1024
it At 1000 55 [H]
X
Bkt =K 1920 Kk x 10|;0D’\|ﬁl‘y|~1(c:ullHD) HDCP1.4 X it
A—T4% LINE H 7
USB . USB 2.0%3 ri-i’o—h
(1 R—b&H1=Y 500mA/£R—rh—%)L 1A)
A LAN IEEE802.3ab (1000Base-T) / IEEE802.3u (100Base-TX) / IEEE802.3 (10Base-T) X 1ch
SITNAYFTT—R (%IJ?EMET:’—'S Ffﬁégcﬁﬁ faf&ss )b?éogj: ; gZOObps)
RAS HEE ZT‘{a‘Fw’f’?;{? , ;’Erﬁ%ﬁ#&ﬁﬁ
=1EAE RTC #48E , SMARTERHL

(%3) FaXFEFERE 25°C, IZEBETHAIILTWV-IBAITEEDN 25%(ZH5ETORRTY .
EEREIRAEED 65%FHARREELTNET,
INVISAPDRERIL LCD EDa—IILDORBRIZHEYFET DT EUR/IN IR EERYET,

FFoay

AR LAN IEEE802.11a/b/g/n




FEER/INRILPC APLUY—X FIE —BEH

1—4 S8Rt Hk
H H Tt #%
i HERETR M | 55 = FE R (D M)
REEE - TAV R SRIL P65
Bis fodk  — kR
BT 7% /SR ILERA A BT
REHE BAZ A (BT A EERIZED)
APL4-101BN 285.5 X 205 X 45.1
APL4-116BN 312 % 205 % 58.1
Stk APL4-156BN 398 x 258 X 58.1
mE s (3%4) APL4-121BN 312.4 X 247 X 58.1
APL4-150BN 368.4 X 298.4 X 58.1
APL4-170BN 403 x 337 X 58.1
APL4-101BN 274.5 x 194
APL4-116BN 301 %194
INRILAYRsTik | APL4-156BN 387 % 247
(3%5) APL4-121BN 301.5% 236
APL4-150BN 357 x 287
APL4-170BN 392 X 326
APL4-101BN PC/ABS
Javk Kk APL4-101BN LA+ 7 JLZ(ADC12)
& (7O kAR EILER) 2 ILiIN—
ME 7 JL=(A5052)
EE
e 7L+
HE #% (SPCC/SECC)
ZDfh
ik =ffooi—t

(%4) TEMRUVITEEFEAHEE A, (W) x (H) X (D) FREE (BAL:mm)
(3%5) FFBRZE(F+0.5/-0mm TY . (W) X (H)FREC (B AL :mm)



BEER/NARJLPC APLV)—X

B1E —fRbsk

1—5 RybI—o#EEH%

<EH#E LAN>
5 B T #
Ethernet }R#& IEEE802.3ab (1000Base—T) /IEEE802.3u (100Base—TX) /IEEE802.3 (10Base~T)
BRRy—IILE 100m (R1& LR K1E)
<EERR LAN> (AT av)
H H Tt
IEEE802.11a IEEE802.11b IEEE802.11g IEEE802.11n
g
(OFDM) (DSSS) (OFDM) (OFDM)
. 5150~ 5850MHz
AR 5150~ 5850MHz 2412~ 2483 5MHz
2412~ 2483 5MHz
FrorILE 8 FrorIL 13 FroRIL 8 FwAll
13 Fro Il
RRKENES 10mW KT
. %K 54Mbps %K 11Mbps %K 54Mbps
FT—RL—bk N . .
(EmiBE) (35w 1E) (FEER1E)
1) 52/53GHz LR LAN OFEAIE. BEEICKY. BRIZRESAET,
AEZICHEALTWSEREB . ERRICEDUNENTHEEVATLOER
FFELELT. BEERBBORILEZITTLET,
LE=h o T REGOFERICOVNTIE, BERDORFEIVEHYER A,
2) AEFEFEATELIOE. BARERNICRONTOWET  AMRE. BEAEBRNTOEA
FEMICHREH-EELTOWET, Lz > T BAERN THEASh 56, A8 RE L
UZOMDOBBREIETSENIHYET,
F=. TOEDERITEMTIEENHLDOT. FHTEEE A,
3) IDMER—RA—H—EFAL TS ADELT, KB ZEFERALEN TS,
IMBR—RA—D—[CBHIHEEEKIEL. BMEICREEEZ DB TNIHYET,
SEs 4) EBEEBEOECTAREREFEALLOTIZEN,
EEMRICEMBEESLIEL. BRBEICLIBERDODRELLLIETNIHYET,
5) BFLUCOEAESTAREZEFEALGLTIZE,
BFLUDICE > TARGOERBE~NDEMIENRELET,
6)  2.4GHz #(IEEE802.11b/g) iR MR LAN TRIEET AL, ROEMNLITEE
LTS, BRTFHHIRESTSAEENHYET,
7 COMBOERARESH T EFLUCHEDEE -HZ-ERAMKIROENI IS

DEESAVGETHASN TV OB EBEHIADOBRERD (RHFELELTOE
BE)BIUHFENENERBGRHELELLEVERBALITTIF2T7ERS
(RHFEVEETDERD) NERASATVET,

COMBEERT DA ACTHBEBIADBARRE S SVEE/NENER
BIUIZFIF2T7EBENERSNTVENCEZ RS,




BEER/NARJLPC APLV)—X

B1E —fRbsk

1—6 IRARE
% B#H s =

ZFMS 16 APL4-101BN | APL4-116BN | APL4-156BN | APL4-121BN | APL4-150BN | APL4-170BN
R TR 118 AIKIZATHE
AC 75 TH(3%6) 118 AC100V (1.5m) /DC24V 1.7A(1.5m)

A4 & B:4{& B:8 &

3EELR | 3HELR 3 HELR

mffr£E 13 5 S

M3 x 8 M4 x 8 M4 x 8

4 {& 4 1@ 8 {&
EikEREAE 18 A3 H AR
BR RABE/N\vHTYTEM
1 AL HAX

B ikEREAE *5( y
ERHHEE 1% Windows Embedded Standard 7 M (A4 H4X)
BRGE-EEMICOVTORERESR 18 Windows Embedded Standard 7 M & (A5 4 X)

(%6) ACT7HTRIIHAENERLAYET . BN TEIERATEELEA.ACTETREERITHDIEAHYES,

LS LAN B8R
| LAN N7 TF 118 FoTF 1em/r—T L 2m
EALBISHEEICDOVTOTEE 1% A5 H AR

1—7 m—-SATA SSD F&IZDU\T

m-SATA SSD [&. E21E15{KIZ NAND FLASH ROM #¥EFL TLVYET . NAND FLASH ROM [ZIEE#Z Fah
FTELET , NAND FLASH ROM Tl 1 TAvIHI=YDEHZ F&HA 3,000 M EiE->TLVET,

4 EHRALT= 16GByte m—SATA SSD DIZEDEHmMLGHFEMIE TRDOKLIITHYET,

woovoHlIonyy] = 44 X[KByte] /1 7AYo HI-YDH A X[KByte]
= (16 x 1,024 x 1,024) /512 =32,768[TAv¥]
EMZATREEIZ(E] = #JovolTnyy] x 1 Javssh-YnEifz Hé(E]
= 32,768 x 3,000 = 98,304,000[[F]]

24 F5E] 365 HEMBESE1IKAET, 10 BRI IMByte 2 TOV ) ERA G ENFMIITRDLIITHYES,

1 Bt DERZEIH

=3,600[#] x 24[8R9) x 2[TOw%] / 10[#] = 17,280[[=]

1 BHI-YDEBRZ N/

=3,600[F] x 24[BFRH] x 1[MByte] / 10[#}] / 1,024 = 8.6[ GByte]

m-SATA FHdn [£]

= EfazAIeEEHK[E] /1 BHF=YnEHzEH[E] / 365[8]
= 98,304,000 / 17,280 / 365 = 15[ £F]

m-SATA DEBRZFGZEELTICE 2 BYDFELHYET,
D HBABEH-YOESHRZEHERST
1 BHE=YDOERZIEHEFEST X, FRILEVET,
@ m-SATA DREBFIEDT
BREMNEZNIE, TOvIBNIEZ S0, ERAFAREEBIIEZ T,




BEER/I R PC APLVY)—X F2E BEOAF

F2E BEHDOAFR

AETE. RHOBIHEEKREHRBALET,
2—1 KM
APL4-101BN/APL4-116BN/APL4-156BN
BERAYF IRV

AYFINHRILFHE TFT BB TT
(YHR-F—R—FLELTHRMETEED)

POWER LED (POWER)
BERSIC LED (T IL—) BN E4TLET

aIgy—IiL
ZERT, OIS — LB ENRTWVET

APL4-121BN/APL4-150BN/APL4-170BN

BEIVFIIRIL
BYF ISR ILITE TFT BB TT
(RHYR-F—R—FLELTHIRMETEED)

POWER LED (POWER)
BERFIC LED(TL—) A RATLET

aIgy—IiL
ZHERL, BHOTSNUMNBERShTOES




BEER/I R PC APLVY)—X F2E BEOAF

2—2 Em

B

Btz fh/—
BEt/ NI TYTRADYUF I LEMERMRT HIRICERIINET
BB LTS 9 F BRMATEIZTRL TS



EER/ARJLPC APLUI)—X

B2E HHDEH

2—3 Em

—

J 1A% LED (DISK)
A UFERIFY TR =T IERADEEIZ LED(ALUD) M
BATLET

BIRXMYF (PWR)
EiR ON B, 4 BRI RIBL TEREMSH OFF LET
EiR ON B, BRAAVFERT LTIV YU EE
RV INALIBIZAYES (0S DHREICEYET)
EiE OFF By, BIRER(vF &S ETEREAAVET

Y ITRL—T (FI5E ) (STORAGE2)
m-SATA SSD ZZERAYLTY
RE-IHLGERIRTRETT

AU AML— (124E) (STORAGET)
m-SATA SSD XAvY+TY
16GByte M m-SATA #E&EHLTLVET



BEER/ARJLPC APLUY—X F2E BEOAF

E—FXAYF (MODE)
ON 9 HLEBRIEATREELET
OFF [T BLERIRAR. B RRAMVFEHTETRELET

NO|

B [ H T B B O

— YT AL BTT—RaARY4(SIO)

(RS-232C)
9%y  B6HEY
° ©
SEEY  1EBEY
‘I —
2 RXD
3 TXD
4 -
5 GND
6 —_
7 RTS
8 CTS
9 —

BW&aRY4SE  HDEB-9S(05) (EO+tE#4)
BEEHIN— :HDE-CTH (4-40) (10) (EO&E#&)
OvoRDIEAVF RO ERYET



BEER/ARJLPC APLUY—X F2E BEOAF

E7EH 71 (AUDIO OUT)
ATFLAI=ZS vy I TY
FUTRERE—hEEELES

YT —U422T7—X(LAN)
IEEE802.3ab (1000Base—T) /IEEE802.3u (100Base-TX) /IEEE802.3 (10Base—T)

1#e [T ]| 88>
g I

LED2 LED1

1 TPO+
TPO-
TP1+
TP2+
TP2-
TP1-
TP3+
TP3-

(o= 20 NE NI <> &, B - IO BN V)

LED1:10M/100M/1000M ¥R LED (5'1)—>)
100M B CRAT
10M/1000M B :SH4T

LED2:Link LED (AL >¥)

Link B cmAT

Active B =51
BEIRIA :940-SP-360808-A108 (R F 17—k &)
HEEER : AWGH#26 ~ AWG#24
LAN —J )L :h731) 6 LL L (1000Base-T)



BEER/ARJLPC APLUY—X F2E BEOAF

—— DC 4% (DC24)
HED AC THA T AL EHELET

HDMI a%%4 (HDMI)

HDMI A LA T—REFEDEA, TOS oA EICEELT
FRALEYT

USB 124 7x—AXa%%9%(USB1, USB2, USB3)
USB Aax494 3KR—k
USB 2.0 Ha+94%

4FEY

sl
:FE-|1§R:'y

A

— (e |
lw)
s




BEER/ARJLPC APLUY—X F2E BEOAF

POWER R yFa3%94% (P-SW CN)

1LY 3BEY

Leg

1 POWER SW
2 | POWER LED
3 | GND

BEIRYA :37103—%k+x—000FL (1 & 3M 3)
(x| FE R M ARV EBE S BRAISRSHR)

R 3M IRV LEEBRAILR

hii—g | JA4Y—<I TS5 AN T TEYSNE
AWG No.

mm SQ. @ mm
7 37103-3101-000FL 24-26 0.14-0.3 ki 0.8-1.0
3 37103-3122-000FL 24-26 0.14-0.3 ki 1.0-1.2
FLoo 37103-3163-000FL 24-26 0.14-0.3 K 1.2-1.6
& 37103-2124-000FL 20-22 03 LlE-05 1.0-1.2
& 37103-2165-000FL 20-22 0.3 LE-05 1.2-16
gL— 37103-2206—-000FL 20-22 0.3 LLE-05 1.6-2.0




BEER/I R PC APLVY)—X F2E BEOAF

2—4 EM

It REER
AESOBRMAFICERALET
Wit 8- WA AR HRIS SO TREYET
HIE3E REBOBEBESRBLTGIED




BEER/NRJLPC APLU)—X

$F3E HiE
= =
BE3E HE
AETE. AHBOFEHE. FHELUTITONTHRALET .
3—1 BMEAE
3—1—1 APL4-101BN
SRV R R B E R ( R4
274.5%85
/s N\
—T= —
ﬁ INZIVAY MHE
S
— = e —
\§

BitEE

M5x20 BMit&ER%Y
@hbo 0.5N - m (5.1kgf-cm)

~,

M3x8 3axY

@Mt bo 0.5N - m (5.1kgf - cm)

RAFTARSANEZFEHLT
BN&E0RVELD . AkE
PEQHBICEES 3

@ \ AULOMALBEBEERI
RN NI

24 nE
BiaR(x ) 4
eV e 4
L REHE

RE :1.6mm~4mm
RHITE : 274.5mmx194mm(+0.5mm /—0mm)

BT (mm)



BEER/NRJLPC APLU)—X

FEIE §
3—1—2 APL4-116BN
NRVETEE B EmR(RMAER)
3014° p <

_> <_
% .
s NRIVAY bHE

— - 71—

N

RAFTRARSANZERALT
MAEEDORIEULSH ., Ak%
EDNBILEET %

~\Q&\ AUR O & BEERI
it 8% WYY 3

M5x20 BmitEBmE* Y
@2 0.5N - m (5.1kgf - cm)

RitE8

M4x8 3%y
@i w2 0.5N-m (5.7kgf > cm)

H e
B eR(xUHE) 4
BAEERARY 4
- BEAH

RE : 1.6mm~4mm
KRB TE : 301mmx194mm(+0.5mm /—0mm)

BA7 (mm)



BEER/ARJLPC APLLY—X ®3E BE
NxVESE B ER(KDBEH)
3—1—3 APL4-156BN % % &
38748 ~ ~
g NxIAY fHE
~ —_—T
- — )

M5x20 Bt EERAxY
gfThvo 0.5N-m (5.1kgf-cm)

BHEE

; M4x8 3gxY

@fthovo 0.5N-m (5.1kgf-cm)

TAFRARSANEERLT
NN ENEROESR A VR I NV S -
8 EDNBICEATT %

ARFOERTE2BEEINI
\ It E % Wity 3

2% nE
Wi eE(x I ) 8
e L) 8

o Bl
RE : 1.6mm~4mm
RHFTE : 387mm x247mm(+0.5mm /—0mm)

BT (mm)



BEER/NRJLPC APLU)—X

B

3—1—4 APL4-121BN

301.518°

NRVEFSE B &R (KEDN8EH)

N

L

236185

RNV AY S HE

\e

Sl

MEx20 Mt EEMRY

RYER

M4x8 3a=x

@ rovo 0.5N - m (5.1kgf-cm)

@fthovo 0.5N-m (5.1kgf-cm)

RATARSANZFEHL T
MTELEDRIUEZ LD, AK%
MEDUBICETES %

AHBOBMMTEEBEERIC
8% Bt 2%

=X

He

B SR(XVHE)

BHERARY

- BT
RE :1.6mm~4mm

RHIHE : 301.5mm x236mm(+0.5mm /—0mm)

BA7 (mm)



BEER/ARJLPC APLLY—X ®3E BE

NRVEMLE BRI ER(KDBERR)
3—1—5 APL4-150BN

; ; ;

RNRIAY b HE — lt—

287435

M5x20 B2 ER? Y
®WH VD 0.5N-m (5.1kgf - cm)

mitE8

M4x8 38%
@H Lo 0.5N - m (5.1kgf - cm)

RAFARSANEFERALT
MM E2BE0RIUZ2 LU, Ak%
MEDQNUBIEEST %

ARFOEMTEBEEINI
\ M2 E% Wity 3

2% ne
BHRR(X I ) 8
\ S AARY 8

- BEiE
RE :1.6mm~4mm
RHYTE 1 357mmXx287mm(+0.5mm /—0mm)

BT (mm)



EER/ARJILPC APLYI—X E3E BB

3—1—6 APL4-170BN - :
NEVBER B &R (REDSEH)

; ; %

392:§° 0 A

RRWVAY B TE

32618°

-

M5x20 B2 8RR Y
@i r b2 0.5N - m (5.1kgf - cm)

S

M4x8 3mxY
@fthovo 0.5N-m (5.1kgf-cm)

RAFARSANEFEHL T
BH2B0oxI% Lo, AME%
MEDONBRKEFET 3

ARKOBMTEEBEEIU
\ B ffE 8% BT %

2 ue
BEE (% IH¥) 8
M2 ERAZY 8

RE:1.6mm~4mm
REYTE : 392mmXxX326mm(+0.5mm /—0mm)

B {7 (mm)



BEER/ARJLPC APLLY—X ®3E BE

15mm it ,
L 15mmBE  50mmE

s ~ /H—

 —
\ ? ' —
, 1y
50mmblt  15SmmbilE -
RE1.6~4mm

WED A, thOWIREARALY ETAIE 50mm LLE, £6 ., FEAMAIE 15mm LLE, BELTHREL TS, (EHSR)
AAQOREFEEENERRAFEREEZBAIAEEELAHDEEIL. T7UICKD A OO FETODERXEFEITOTIESLY,
Bt B DA FRILIIE 05N-m TY, MO T ELLEREHWIBTIE TN HYVET O TEEL TS,

IHF RO TRILY(E. 0.35N-m TT,

3—3 BfTRAR—X

AEMRZERTITEEE. BRATEOCRERZLESZREZREL. BT TET>TZE,

B —JILIZDNT
A RICEATITBERES—TIILORBEICE TIE, BHIN TV TEU LD EHENBEICHZGEENHYET,
aARIEDTEST—TILHITEREEELTHREBEL TS,



BEER/ARJLPC APLLY—X F4E Bk

FA4E BEHEX

4—1—1 POWER RAvF

AAYF
o—— 1| PSW

+—&——12[ PLED o\ .
LED T oND ?i:LJ;E M ERR

220Q

4—1—2 SIO

RS—232C SI01 5”“5*5}

TXD 1 -
RXD A 2|__RxD
- | | 3] TXD
— 4 —
GND 5] GND K@
— 6 —
CTS A 71 RIS
RTS 8| _CIsS
9 —




BEER/ARJLPC APLLY—X FOE BEAE

FOE BAERE

AETE, EREIUVSHKEREDOMELZHRBALES,

5—1 EBRDEFEFE

BROBEAEEHALET .

5—1—1 TR ON A%
BRAMVFEHLET,
HENZEHIAT H5E. POWER LED AR YTLET .
LIES<T %L 0S ANEBILET,
POWER R4y Fa+I45D POWER SW 1L BB RV F LRIBDEREZHYET,
X#)ELE ERF L. BEIRIIC. POWER ON (KEELEUE T,

5—1—2 &EIR OFF A&
EiR%E OFF 37 5I21%, 0S KU v yh T I TLVET,
POWER LED AVEATLE Y,
Frlk, BERMvFE 4 WU LRBLTHREIB THATZAET,
BT E1T5& m-SATA DT 4D BT A58 1HYET,
¥POWER R/ FaAR95D POWER SW L ERR /v F RN REHYET,

5—2 HERERREAE

ST ILIR—ERAE DERTEH Config Tool KYFTZET,
BEREHEZDHEMIEL 0S EBDRMIY=—2TILESRBLT=ZELY,

Windows7 kR :TWindows Embedded Standard 7 [IZDUVT
Algonomix4.0 ik  :TAlgonomix4.0 [ZDL\T



BEER/ARJLPC APLLY—X FOE BEAE

5—3 OS fEEREMEERTAE

OS BB LU T —2EEERET HHRENHYET,

Windows Embedded Standard 7 Tl Enhanced Write Filter (EWF) ¥$REZ{F R 5 &I2&Y.,
OS fEl = RET HENTEET,

Algonomix4.0 Tld Read Only E—F CHEEIF 5 &(Z&Y ., OS {BEHZ{RET HEMTEET,
REHZEDEMIE OS BEDORMT =27 IILESELTIIZEL,

Windows7 ki :T'Windows Embedded Standard 7 [ZDULVT
Algonomix4.0 ki : T Algonomix4.0 IZDLVT]

5—4 YRTLYNN)AEE

YANNYED DVD ZFEATHIEICKY . S RTFLDYHN) ENVITITETIMENBYET,
BEAEDHEMIL OS BORIMT=—2T7IILESBLTIESLY,

Windows7 kR :TWindows Embedded Standard 7 [IZDULVT]
Algonomix4.0 ik  :TAlgonomix4.0 [ZDL\T



FEER/RILPC APLU)—X

F£6E I a—Tav5

B6E I aA—TaY

AETE, ST EERDOEHEGRRAEZERALET,

6—1 FSITLSa—TF45

K

FryJIEH

no B

BRMNALLL
(POWER LED AV ATL%LY)

DC24V RS —T LI, EFShTWEIT N ?

BRT—TIVEEHEL TS

EIREIE (L DC20.4V~DC26.4V TE M ?

REBEHFERNDEREREMBL TS

LAN AS@IELALY

LAN r—2J LI, A7 5 L EDT—T )L TS
NTULES A ? (1000Base-T T HTIY 6 LLE
DT—TIILTEHRINTLET N ?)

HT73Y 5 U LD —TIILTHESHL TS0
(1000Base-T &R I HTTY 6 LU EDS—
TILVTERHLTEELY)

IP 7RLRIIHMDHEIREEERLTOEEAN?

IP 7ELRIER— LAN I TEHELEZLESIC
LTLEZELY

YITRINIRIDEELNEE>TNERAD?

0S BN RMT =27 ILIESBLTH IRy
FRRYBEEITOTE S

Rt RERICEBREVYER
EBBRATIEHALNTAD

EAVKERTCE#FERALTHWERAN?

tHUR RTC # &L T 5 EHUK RTC 5%
ET7 TV THRELTLES)

—REMAEFELTVFEEAN?

VFILEMDRMNLETY
BAEXBOFTTEAVEHEES

RS-232C MIEELGRIETER
Ly

ERIEaEeY TN

BRI THBEL TS0

BIEREFBFRHMEE>TOETN?

oS &N AM~Y=a7 I 1ZSRBLTEIES
EEEHE TSN

=B RTEFEAN?

R—L—bDEEEIZEYFET H' 9600bps B
T 15m LLAICL TS

CTS/RTS [FIELLERSINTLET M ?

BRI TEEL TS L

USB B AN BIELZRLY HEBRNREZVVEBZEEEGFLTOEEAN? | NRBEEAMIBTES USBHUB ZEALTL
20
BEEMNEALEN RY1—LDBENIA—MREEIZH-STOEEA rOS BN RMY=—a7ILIZSHBLTHREL

me

TLZEW

AE—HDERNPAS>TLNETM?

AE—NDEREANTIES

RYa—LAELNTOERAN?

RE—HDRY 2 —L%E EIFTIZE

BYFISRIVERLI=RE,
h—YIEENT D

BYFINPILDFF)TL—avET0ELEEM?

oS #DRMY=—a7ILIZSRLTEYFN
FILDFF)TL—avEToTLESY

BEEAEREIZES

A9 —2t—/S—HON [T TWWEEAM?

foS DAY =27 ILIZSBLTARY—
vt—/\—% OFF [ZLTLE&Y




BEER/ARJLPC APLLY—X 18 Ntk

BIE NW~TiE

7—1 APL4-101BN

2735
125 ) 122.8
S 7 45.1
28.6
285.5 8 | ]65
r ~
z
0| =l e
& b
 e— -
\ ) U

rL.d ] ® o
® m B W o ®
@ ®
° o
& ®
i o
B - rY r

B {37 (mm)



BEER/NARJLPC APLV)—X

F1E Stk

7—2 APL4-116BN

205

300
125 122.8
[
® S ]
312
I
[ ™
@
— -

[fEraannE®: erh

°® o L)

o n B N mr—nm ®
] o
° o
@ @
i L
. = Y °

BAf7 (mm)



BEER/NARJLPC APLV)—X

BIE NETE

7—3 APL4-156BN

®
258

385.2
125 ) 122.8
@ ] ®
S 58.1
28.6
|.——
398 9.5
"
@
¥
o
d Q
o~
—

Bl T =g

B 47 (mm)



BEER/ARJLPC APLLY—X 18 Ntk

7—4 APL4-121BN

300
125 N 122.8
® ] B
S 4 58.1
28.6
312.4 8 9.5

— g ~

L "

5
L iy B ﬁ
o R

< — - e

- UV

<

FT=nng e < 25

o o o
o® o LX)
L | [ [r— @

id ®|

° of
° o
9 ®

id °|
Cx = 55 5]
o o o

B f (mm)



BEER/ARJLPC APLLY—X 18 Ntk

7—5 APL4-150BN

356
125 | 122.8
(-} -} ("} ("}
58.1
28.6
368.4 8 9.5
—) (e ~ 4
9 o
¥
L > ps
<
Ed 8
N ~N
@ 3
b — - P
—V \ ) N
[ N
| LJ Ld LJ [} |
- S, S - 5,
eLollal pley ~ L)
o o o
o® ° ®o
e B W . ®
o d @ °
° o]
9 °
i ®|
g - 5 o
o o o

B f (mm)



BEER/ARJLPC APLLY—X 18 Ntk

7—6 APL4-170BN

390.7
125 122.8
I
® ® ] ®
58.1
28.6
|-——
403 8 .5
N
@ 3
3
b 3
~
N
" BB §
b 3
L  e— - o
L) {
4 N
L] L] & L]

o o °
°® L Fo
° e, B B e [} R
id o|
° o
9 ®
i o
Op ¥ Ad SO o
o o °

B f (mm)



BEER/ARJILPC APLUY—X E£8E ACTATHSNEK

H8E ACFHTA4EE

8—1 AC 7HA a5 EH

1530

75.5

B (mm)



BEER/ARJLPC APLVY—X FIE BMRMAE

FoOE BHXIMAE

AETIH, ARROEHZRITEERLES .
9—1 EihARMTE

KRt DNV OT7YyTRERTY  RENLELCREIEHEXRBOFTERV GO EIEN,

<TEE>
RAEDEIRDN OFF DIRETEMESN I &, KT —FDHKRLET .
Frat T —RITBEREL TSN,

<ZAE>
1. AELBOBEMRBEHN—(D)ETFARSAINTHLES .
2. BMXMAN—READEMEERY (Q)ETFARSANTHLES,
3. XY HBMEMITEAFT,
4. KIREEHRLTODIRIZ (@) ENL T HLLWEMDARIREELBZFT,
ELBADBRERBOIRIFER > THRELL TSN,
5. BMIRBAN—ZETTBYRDTEDHFET,

Bt fh/ N \—

‘o
®

E

\/ —

H

BHEERD

QFMKELEHLTLDIRYE

9—1



FEER/HRIJLPC APL U)—X FIE HWRRIMAR

== 4 O /RS oiq
F10E HABREEAE
CHEAIZOEFELTIEK. L TORBBEMANBRESHER NV EEETH. KALBREWLL:LET,

10—1 |ERFICONT

FAUEGOREF+RICBELTRELTOEIN. H—. RAICHHAOTEICLIBELREAFLEL., BIE
REEAE P THOHEE . BHEABEV LTV WV REEFFHHEREOZRLTCRETHAEZBEE
FEMBASETVEEEET BL HREEABRELSSE. RfFEREOREERAZHLRZTES .

Tl BERAOMBZIHS. RMBHAE, EGRILHAEBRNESE TV LEEET,

10—1—1 EERIIHME
HEOEERIEMMIE. TEEVLETFER 1 F11LAL. THRIRICEEH SN TWSEEERA KLY 18 A 100VThh
BB 3EToHBESE TV =EEET,

10—1—2 EERITHEH
ERREE, FRAAERVERAREBLGEN, BIRGRAZE, 21— —Xv_a7 )G EICRE =& TEEIE
BEIHSEERGRETCHERASNATOWSEAICRESE TLVFEET,

10—1—3 HERIIZDWLT
UTDBEIFEEFRIIPEANTH> CTHHEEBELIE TV EEEET,
BERIZBITA2TEUARECIIRL., TEE. Bk BEITKYELERBERUBERD/N—RDT7. YI+
D7 RETARISRREL-ME,
CUHNRBTDOEEEUNCKIREREDFEMR - EITRRE T HHE,
kK BBERLGEDFARNCLINBEARVHE. BE. AKELEOREHEICKDHE,
SAABOHEE (BBE)OET. BBLGEBEHORIEOVRAEYICKVEL-HIBEE DS,

10—2 {EIB[ZDIVT

BRERIFEURN\YIICLD UM TIHBEERAESE TV EEET ., COGE . B TIHE~OXEREIEERARIC
THEREWLWELET,

EEHARFRNELTEERIER. 2 8MESETNEEFT BL. MERABRICE- TR 2 BMUELETHE
BHYET,

10—3 £EDILEOFHEBEABICDOLNT

AEPIELHEE RS ITOEFELTR EEZPLELEFARVERLT T FRIOHEE TEEEZRENLES .
BL. BEFHRBEEDTATHAIUHNEL FECEESRHELLLEELNHYET .
AEPLEBORGHRIGEEARIEL) EXTEEEA,

10—1



FEER/HRIJLPC APL U)—X FIE HWRRIMAR

10—4 BEBRXGEDREREDRSN

RERIHRAN LT AHBEROBIEISER T AR ERHAIVIEEROBERA TORSBRLELVICY
HERUNADEREG. TOMEBICH T HHETLHORIENESETVEEZEET,

10—5 HEOFERAIZDOLNT

LB RECHERAVIKICHIYELTE. F—. BE-FTEELENRELELIGEE TLERGBRICESHV AR
THIERUVHE - FTESRERICIT/N\YITYTOII—ILE—THEEDR D EN P TR T LMICEESN TS
CECHERADEGLESETWEEEET,

LB RIEANFOMEICKEGEZENFASNIARADTHEAICOVNTII LR ZADOBRERINSE TR

Toa
EFY,



/ ZDA—H—XT=aF7IJ)LIZDWT \

(1) REDQRBED—HEEEHEIUNODFRDEFEERFILLGK BN TES . EH. BEBT 5L
E<HEYLET S

(2) ZEOARICEALTIE. HRERRD L. BHYLGHEHRLBEEZERTHENHYET DT 7RIS,

(3) AZEDNRICEALTEIBEZHALTHYETA. A-—CFBLROBRYLGEBRAEDIENTEELES
BFRTIDNEREHDOEHFTIERZEN, TOR BREHOEEESLHETEHMLEZE,

- /

20154 10R HF4hk

72A570001D
20144 108 #IkR

72A570001A
Lo BXEHTILTORTL

A4t

T587—0021 KRFRTEERER/NFE6GS56EMH TEL(072)362—5067
FAX(072)362—4856

HR—LAR— http://www.algosystem.co.jp/



